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Schutz- und Sicherheitskraft (m/w/d) für unseren 
Werkschutz
Referenz-Nr.: MG32183

Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 135 Jahren.  
Als Technologieführer treiben wir heute mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen 
in der automatisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für 
technologiebegeis-terte Menschen, die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und 
Entwicklung sowie in die Aus- und Weiterbildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und 
ausgezeichnete Zukunftspers-pektiven an unserem Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

Mit der Entwicklung unserer innovativen Messgeräte setzen 
wir weltweit Maßstäbe. In diesem technologisch anspruchs-
vollen Umfeld sind die sicherheitstechnischen Anforderungen 
entsprechend hoch. Dafür setzen wir auf unser hauseigenes 
Werkschutz-Team. Wer eine abwechslungsreiche Aufgabe in
einem engagierten, kollegialen Team schätzt, findet hier genau 
das richtige Arbeitsumfeld.

Ihre Chance:
• Ein Schwerpunkt liegt im Gefahrenmanagement inkl. vorbeu-

gendem und abwehrendem Brandschutz.
• Bei Alarmmeldungen leiten Sie nach einer ersten Lageerkun-

dung geeignete Erstmaßnahmen ein.
• Neben der Überwachung unserer Einbruch- und Brandmelde-

anlagen gehören auch der Empfang sowie die Kontrolle von
Besuchern aus dem In- und Ausland, von Lieferanten und
Fremdfirmenmitarbeitern zu Ihren Aufgaben.

• Sie erstellen Zutrittsausweise, haben die Ausgabe sämtlicher
Schlüssel im Griff und halten die entsprechenden Dokumen-
tationen immer auf dem aktuellen Stand.

• Fremdfirmenmitarbeiter informieren Sie außerdem über ein-
zuhaltende Sicherheitsvorschriften.

• Dazu gehören regelmäßige Kontrollgänge und -fahrten auf
dem Werksgelände.

Ihre Stärken:

• Führerschein der Klasse B für PKW
• Grundkenntnisse in Englisch
• Bereitschaft zur Schichtarbeit

• Ausbildung zur geprüften Schutz- und Sicherheitskraft (IHK)
oder vergleichbare Qualifikation wünschenswert

• Idealerweise Feuerwehrgrundausbildung sowie Eignung als
Atemschutzgeräteträger

• (Erste) Berufserfahrung im Bereich Werkschutz ist vorteilhaft,
aber nicht zwingend

So viel mehr als ein „Job“

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova-
tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze.

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspekti-
ven und auf stabiles Wachstum.

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller
Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs-
katalog.

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit
anderen klugen Köpfen.

• Führungskarriere oder Fachkarriere?
Bei HEIDENHAIN ist beides möglich.

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-
beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge.

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der
Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht.

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich herausfinden, 
ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 
Frau Glück: Tel. 08669 31-5175. Oder gehen Sie direkt den 
nächsten Schritt: Hier online bewerben!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

https://hrportal.pi-asp.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=e0d067de-7384-43b2-a095-049626f14432



